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Filiera teoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica
Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematicd-informatici

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul efectiv de lucru este de trei ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

5p 1. Se considera numirul complex z=1+i. Aratati ¢ 2z=2%+2.

5p 2. Se considera functia f:R—>R, f(x)= X* —4x—m, unde m este numir real. Determinati
valorile reale ale lui m pentru care f(x)>1, pentru orice numar real X.

3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia log, (3x2 —12) =2log, (x+2).

5p
5p 4. Calculati probabilitatea ca, alegdnd un numar din multimea numerelor naturale de doua cifre,
acesta s fie divizibil cu 4 sau cu 5.

5p | 5- Se considerd punctul D in planul triunghiului ABC astfel incat 2DB = AB + DC. Aritati ca
patrulaterul ADBC este paralelogram.

5P | 6. Determinati X €(0,27) pentru care sin (% - xj - cos(% — XJ =sinX—CoSX.

SUBIECTUL al Il-lea (130 de puncte)

1-m 2m 0
1. Se considera matricea A(m)=| -m 1+2m 0 |, unde m este numar real.
0 0 1+m
5p | a) Aratati ca det(A(1))=4.
5p b) Demonstrati c& A(m)- A(n)=A(m-+n+mn), pentru orice numere reale msi n.
c) Demonstrati ¢, dacd m, n si p sunt numere reale pentru care A(m)-A(n)- A(p)=A(0), atunci
50 | (1+m)(1+n)(1+p)=L.

2. Pe M =[1+o0) se defineste legea de compozitie asociativa x* y = log, (3X+y — 3t g +12) :
5p | a) Aratati ca x*y =log, ((3X -3)(3 —3)+3) , pentru orice X,y eM.

5p b) Determinati elementul neutru al legii de compozitie ,,*” .
5p | C) Determinati x € M pentru care x:#x#Xx=Xx.

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

X+3

1. Se considera functia f :R—>R, f(x)= .
x> +3

3(1-x)

5p | b) Calculati lim (f (X))ZX.

X—>+00

5p | @) Ardtati ca f'(x)= , XeR.
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5P | ¢) Demonstrati ca 2v/e”* +3 —e*—3>0, pentru orice numar real X.

2. Se considera functia f:(-2,+0) >R, f(x)z%'
+

5p | a) Calcula‘gl.[ fx(x) dx, x e(—2,+).

In(x+2)
sp | b) Calculapj (x) (X +1)dx X &(—2,+0).
5p C) Aratati ca F(—Lj< F[ L j unde F:(-2,+00) > R este o primitiva a functiei f .
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